

# 千余名硕士竞聘门店卖猪肉

应聘者坦陈:高薪诱惑令他们放下身价

## 名校精英竟上岗

“我觉得有点不可思议,今年我们面向广东高校应届毕业研究生招聘30个‘卖猪肉’职位,竟吸引了包括中大、华工、华农、暨大等广州多所重点高校1300名研究生来应聘,再加上外省高校研究生发来的网投简历,共有1500多人应聘。”

广州“xx土猪”连锁店招聘人员惊讶地告诉记者,该店2009年“猪肉佬”校园招聘目前已进行到第四轮。首轮共吸引1500多名大学应届毕业生前来应聘,进入第二轮的只有364人,第三轮、第四轮则分别剩下120人和60人。

记者翻阅应聘者简历发现,留下来参加第四轮面试的60人全部都是学校里的精英,不是学生干部,就是成绩数一数二的高材生。“他们全部拥有名牌大学的研究生学历,华工、中大的研究生占了八成,还有

经济不景气就业艰难,一度令人唏嘘的“北大才子卖猪肉”,眼下正被越来越多的大学毕业生所接受。近日,广州一家猪肉连锁店年薪8万聘30个岗位,竟引来包括中大、华工在内的1500多名应届硕士研究生前往应聘。招聘昨日已进入“四面”阶段,30名研究生猪肉佬据称将于下周三前后上岗。

▶自称中大研究生毕业的小邓,一招一式颇为娴熟

少数是海归人士”招聘者透露。

记者留意到,昨日参加第四轮面试的应聘者中,有57名男性,还有6名为女性。记者试探地问:女性卖猪肉不怕人家笑话吗?她们无奈地表示:“按目前的就业形势,还管得了别人说什么,生存最要紧。”

## 十万年薪诱惑大

记者了解到,之所以“卖猪肉”能吸引如此多精英前来应聘,与



院应届毕业研究生,专攻西方经济学。小卢告诉记者,卖猪肉也不是随便能上岗的,应聘要过四道关。

第一关:自我介绍。3分钟自我介绍。一关过后仅留下300多人。

第二、第三关:舌战群儒,一对一面谈。“xx土猪”十多个高层围成一圈进行面试。一圈下来,又有200多人被“枪毙”。

第四关:卖肉三天。就是到广州多个档口卖猪肉。小卢告诉记者,第

一天是观察市场,第二天负责宣传,第三天就直接成为店长。

## 招研究生有目的

第一年轮岗:养猪场养猪、屠宰场宰猪、到超市、肉菜市场推销猪肉、总部行政、后勤、新产品项目开发等。第二年定岗:根据个人表现安排岗位,不排除继续养猪或卖猪肉。

过五关斩六将最终进入“xx土猪”的高材生,将在未来一年里在养猪场、屠宰场、猪肉档等场所轮职。

待到轮岗结束,部分表现突出者,也就是效益最高的研究生猪肉佬将得到提拔,担任区域经理等中层管理人员。据悉,“xx土猪”去年招收的5名研究生中,目前有2人升职成为中层。

对研究生的选择,有人支持有人反对,反对的感慨卖猪肉行当与研究生专业不对口,不能学以致用,“寒窗苦读十来年,最后却去卖猪肉,太浪费。”支持者非常之少,理由也很“现实”——卖猪肉利润不低。还有人分析称,只靠大城市消化全国的大学毕业生不现实,以至出现高学位者就职低职位现象,这是人力资源的浪费。据信息时报

在昨天举行的中国产业投资论坛上,住房和城乡建设部政策研究中心副主任秦虹表示,类似上海1998年曾经实行的购房退税政策已经在住建部研究范畴之中。

在回答政府是否还有新的支持购买住房政策时,秦虹称,政府研究时涉及各种手段,其中类似上海1998年开始执行的鼓励购房为目的的购房退税政策是“一个重要的方法”。

住房和城乡建设部官员表示

## 购房退税政策正在研究中

秦虹表示,目前研究发现,其他国家在住房保障方面手段是非常丰富的,不仅仅是建房和发补助两种方式,另外包括政府贴息。比如说贷款,每个家庭买房子都需要贷款,这

样负担很重,政府可以通过财政贴息的办法,起到四两拨千斤的作用。

还有一种办法就是免税,也就是上海曾经采取过的措施。秦虹表示,在美国买房时所得税是可以递减的,还贷部分都可以递减。灵活政策可以归纳为“建、补、贴、免、融”。

秦虹表示,类似上海免所得税方式,是住房保障方法之一,“我承认也是一个重要的方法。”东早

## 杭州地铁塌陷追踪

据新华社杭州11月27日电(记者张道生)截至27日,发生在杭州风情大道的地铁塌陷事故依然有4名失踪者下落不明,搜救人员也始终没有停止搜寻工作。

记者从杭州地铁塌陷事故抢险指挥部获悉,到27日事故已确认遇难人数为17人,4人失踪,搜救人员上一次发现遇难者遗体的时间是23日的上午。

截至27日,杭州地铁工程40个工点中已有半数复工。



## 许昌文峰塔开始纠偏

全国重点文物保护单位许昌文峰塔始建于明代,塔高52米。近十年来,塔身整体向东北方向倾斜。目前纠偏工程已正式启动。

新华社发



## 三峡白帝城成“孤岛”

三峡蓄水后,重庆奉节县长江之滨的白帝城由“半岛”变成四面环

水的“孤岛”。游客可乘船直达白帝城旅游码头登上白帝城,免去攀登石阶的疲劳;或从奉节县城步行穿过风雨廊桥进入景区。新华社发

## 养蚁为饵集资诈骗 29.9亿元 主犯汪振东被执行死刑

据新华社沈阳11月27日电(记者魏亨运)以养蚂蚁致富为诱饵,营口东华经贸(集团)有限公司董事长兼总经理汪振东非法集资诈骗人民币29.9亿多元。经最高人民法院核准,汪振东26日在辽宁营口市被执行死刑。

51岁的汪振东是辽宁省盖州市榜式堡村人。最高人民法院刑事裁定书认定,2002年5月至2004年12月,汪振东以盖州市宇晨养殖场、营口东华生态养殖公司等企业的名义,在未经国家金融管理部门批准、无资金保证能力的情况下,以高额回报为诱饵,采取用后笔集资款兑付前笔集资款本金和利息的手段,诱骗蚂蚁养殖户与其所属公司签订《蚂蚁养殖购销合同》共计109161份,非法募集资金人民币29.499亿元。上述资金中,除

偿还部分养殖户本金14.755亿元及支付高额利息7.2147亿元、东华集团下属企业占用1.9959亿元外,剩余款项被汪振东个人以广告宣传、企业庆典、赞助、还个人贷款等形式支出,案发前尚有7.9802亿元无法返还。汪振东的行为已构成集资诈骗罪,诈骗数额特别巨大,并造成特别巨大经济损失,还导致1人自杀身亡,犯罪情节特别恶劣。

汪振东因涉嫌集资诈骗罪,2005年7月被批准逮捕。2007年2月,营口市中级人民法院以汪振东犯集资诈骗罪,判处其死刑、剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。汪振东对一审刑事部分判决不服,提出上诉。2007年11月,辽宁省高级人民法院二审裁定驳回上诉、维持原判。

## 浙江研制成功 “不需补胎”的记忆车胎

打破国际垄断,价格比普通胎高20%

据新华社杭州11月27日电(记者璩静 张乐)一直以来,在世界橡胶轮胎市场,汽车安全轮胎的制造技术被少数大型跨国公司垄断。如今,由我国自主研发生产的高分子有机记忆合成橡胶轮胎打破这一状况。

浙江一家民营企业天衣轮胎有限公司最近自主研发成功出一种“不需补胎”的汽车安全轮胎。所谓安全轮胎,就是轮胎在遭到外来物刺扎后,不会漏气或漏气缓慢。这款国产安全轮胎的奥妙之处就是它的“自封性”,即在轮胎内壁均匀地喷涂一层带状的高分子有机记忆合成橡胶,在胎内形成一个带有一定厚度的防漏气安全保证区。

当轮胎行驶面遭到直径1至6毫米、长度10厘米的尖锐物刺穿后,或在枪弹射穿后,胶状物就会在瞬间全方位将其紧紧封住,不让胎内气体

泄漏。尖锐物拔去后,胶状物会自动记忆复位闭合,完全堵住漏洞,不用换胎,同时减少爆胎事故几率。

中国工程院郭孔辉院士介绍,自1934年美国固特异公司取得首项安全轮胎专利起,70多年来这一领域一直被诸如米其林、固特异、住友、普利司通等全球九大汽车轮胎制造商所牢牢掌握。“高分子有机记忆合成橡胶技术是继汽车制动防抱死系统(ABS)、安全气囊后在汽车安全行驶上的又一重要贡献。”郭孔辉说。

此前,风靡欧美市场的“跑路保用”(Run-flat-tire)轮胎可以在轮胎被扎破后依靠自动骨架支撑,继续行驶80至200公里,但价格高达1000美元。而近年来流行的轮胎自动补漏技术也克服不了补漏液对轮胎内腔腐蚀的缺陷。我国研制的新型安全轮胎价格只比普通轮胎高20%。

## 雅培中国郑重声明

我公司在中国市场销售的婴幼儿配方奶粉全部自欧洲和新西兰进口,每批都通过中国国家进出口检验检疫局的三聚氰胺专项检查,符合国家标准,请广大消费者放心食用。雅培服务热线800-820-6111

2008年11月28日